Conveni de col·laboració específic entre el Departament de Cultura, l’Ajuntament de Solsona i el Consell Comarcal del Solsonès en relació a la transferència anual per a la gestió de l’Arxiu Comarcal del Solsonès
Barcelona, 23 de novembre de 2016
Reunits

D’una part, l’Hble. Sr. Santi Vila i Vicente, conseller de Cultura de la Generalitat de Catalunya.

De l’altra, l’II·lma. Sra. Sara Alarcón i Postils, presidenta del Consell Comarcal del Solsonès.

I de l’altra, l’Il·lm. Sr. David Rodríguez i González, alcalde de Solsona.

Actuen

El primer, en representació de l’Administració de la Generalitat de Catalunya, d’acord amb l’article 12.k de la Llei 13/1989, de 14 de desembre, d’organització, procediment i règim jurídic de l’Administració de la Generalitat de Catalunya.

El segon, en representació del Consell Comarcal del Solsonès, en exercici de les facultats que li confereix l’article 13 del Text refós de la Llei de l'organització comarcal de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2/2003, de 4 de novembre, i facultat expressament per a aquest acte per acord de la Comissió de Govern de 19 de març de 2015.

I el tercer, en representació de l’Ajuntament de Solsona, en exercici de les facultats que li confereix l’article 53 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, i facultat expressament per a aquest acte per acord de la Junta de Govern Local de 23 de març de 2015.

Les parts es reconeixen mútuament la capacitat legal necessària per a subscriure el present conveni i

Exposen

I.
Segons la disposició addicional quarta de la Llei 10/2001, de 13 de juliol, d’arxius i documents, la Generalitat ha de transferir als consells comarcals els mitjans i els recursos per a la gestió dels arxius comarcals en termes equivalents a les transferències que ja s’efectuen en virtut de les delegacions de competències sobre arxius acordades en execució del Decret 208/1989, de l’1 d’agost, de delegació de competències en matèria de cultura a les comarques.

II
En data 28 de novembre de 2008 el Consell Comarcal del Solsonès i l’Ajuntament de Solsona varen subscriure un conveni per al manteniment de l’arxiu.

El pacte cinquè del conveni esmentat preveu que l’Ajuntament de Solsona farà una aportació econòmica anual al Consell Comarcal per al manteniment de l’Arxiu Comarcal del Solsonès.

III.
En 28 de desembre de 2012 el Departament de Cultura, el Consell Comarcal del Solsonès i l’Ajuntament de Solsona van subscriure el conveni per a la gestió de l’Arxiu Comarcal del Solsonès.
El pacte setè del conveni esmentat preveu la signatura de convenis anuals específics en els quals es concretarà l’aportació econòmica del Departament de Cultura al Consell Comarcal del Solsonès destinada a la gestió de l’Arxiu Comarcal.

Per tal de donar compliment a aquesta previsió, ambdues parts subscriuen el present conveni amb subjecció als següents

Pactes

Primer. El Departament de Cultura transferirà al Consell Comarcal del Solsonès per a la gestió de l’Arxiu Comarcal del Solsonès la dotació econòmica que li correspon de l’assignada en el pressupost de la Generalitat de Catalunya per al funcionament dels arxius comarcals. Per a l’any 2016 aquesta aportació ha estat pressupostada en 30.000,00 €.

Segon. L’Ajuntament de Solsona, en compliment del conveni signat el 2008 i posteriors acords de la Junta de Govern Local transferirà al Consell Comarcal del Solsonès 14.000,00 € per al correcte manteniment de l’Arxiu Comarcal del Solsonès.

Tercer. El Consell Comarcal executarà el pressupost d’acord amb els conceptes de despesa establerts i presentarà abans del 31 de gener de 2017, la corresponent justificació tècnica i econòmica al Departament de Cultura.

Quart. La vigència d’aquest conveni s’estén des de la seva signatura fins al 31 de desembre de 2016.

I en prova de conformitat i acceptació, les parts signen el present document per triplicat exemplar i a un sol efecte en el lloc i la data esmentats a l’encapçalament.
