Conveni per a la formalització de la donació del fons documental de Miquel M. Flores i Flaquer

A la ciutat de Solsona a 30 de setembre de 2016
Reunits

D’una banda, les senyores M. Assumpció i Conxita Flores i Terricabras.

De l’altra, el senyor David Rodríguez i González, alcalde president de l’Ajuntament de Solsona.

Tots, degudament legitimats

Manifesten

I. Que són posseïdores de l’arxiu personal de Miquel M. Flores i Flaquer, el seu pare.

II. Que la família manifesta que aquest arxiu és un patrimoni històric i documental que cal preservar per les generacions i que el més idoni és que sigui de titularitat de l’administració municipal solsonina i es conservi a l’Arxiu Comarcal del Solsonès (Xarxa d’Arxiu de la Generalitat de Catalunya).

I, posades d’acord les parts, subscriuen el present contracte de donació amb els següents

Pactes

Primer. La família Flores dóna a l’Ajuntament de Solsona el fons documental Miquel M. Flores, que figura valorat en l’informe annex, el qual haurà de ser conservat a l’Arxiu Comarcal del Solsonès.

Segon. La documentació de l’àmbit públic i creatiu serà d’accés directe pels estudiosos. Pel que fa a la documentació dels altres àmbits caldrà una autorització prèvia de la família; sense que aquest fet, determini que en un futur es pactin unes altres condicions per aquest segon supòsit.

Tercer. L’Ajuntament de Solsona accepta aquesta donació i les condicions inherents a la mateixa.

Quart. L’Ajuntament de Solsona ingressarà aquesta documentació a l’Arxiu Comarcal del Solsonès, que vetllarà perquè se’n garanteixi la seva integritat, conservació i accessibilitat.

Cinquè. L’Arxiu Comarcal del Solsonès lliurarà a l’Ajuntament de Solsona el corresponent instrument de descripció del fons documental, una vegada estigui convenientment classificat i ordenat. Així mateix, se’n lliurarà una còpia a la família Flores.

Els atorgants aproven aquest document i els seus efectes i, en prova de conformitat i acceptació, el signen per triplicat exemplar en el lloc i data esmentats a l’encapçalament.

