Acord de col·laboració entre l’Ajuntament de Solsona i Cavall Fort, SL

D’una banda David Rodríguez i González, alcalde de l’Ajuntament de Solsona, amb domicili a Solsona, carrer del Castell, 20, 25280 Solsona, amb NIF núm. P2525700G.

I de l’altra, Marta Ribera i Ibáñez, en representació d’Edicions Cavall Fort, SL, amb domicili a Barcelona, al carrer de Bailén, 71bis, àtic 2a, amb NIF núm. B58180613.

Exposen

I. Que Edicions Cavall Fort, SL, és l’editora de les revistes Cavall Fort i El Tatano.

II. Que una de les accions de dinamització i promoció que realitza Edicions Cavall Fort és l’oferiment, a favor dels seus subscriptors, del carnet de subscriptor que atorga descomptes i condicions preferencials als seus titulars.

III. Que l’Ajuntament de Solsona està interessat en formar part del col·lectiu de col·laboradors del carnet de Cavall Fort, i oferir condicions especials als subscriptors de Cavall Fort i El Tatano.

Per aquest motiu acorden les contraprestacions següents:

Per part d’Edicions Cavall Fort:

· Difusió permanent de les activitat organitzades per l’entitat a l’agenda del web de Cavall Fort, (on ja hi consta) amb un enllaç al seu web (www.solsonaturisme.com). I difusió a les xarxes socials (facebook, twitter i instagram).

· Inclusió permanent de l’entitat, amb el logo, l’adreça, les dades de contacte i especificació dels avantatges que tinguin els subscriptors que presentin el carnet de Cavall Fort a la secció “carnet” del web.

· Publicació d’aquesta informació dins del destacat dedicat a les ofertes de carnet, que surt a les revistes Cavall Fort i El Tatano, (això dependrà de la disponibilitat de l’espai a les revistes en paper).

Per part de l’Ajuntament de Solsona:

· Oferir una entrada gratuïta pels subscriptors de Cavall Fort o El Tatano acompanyats per un adult que pagaria l’entrada normal per a visitar el Pou de Gel de Solsona, espai museïtzat on antigament s’hi emmagatzemava el gel. A més, els subscriptors rebran d’obsequi una làmina/conte del Pou de Gel per pintar.

· Possibilitat de distribuir material o informació sobre les publicacions de Cavall Fort als assistents en determinades activitats de l’entitat.

Aquest acord té una durada d’un any i serà renovable anualment per acord d’ambdues parts.

I perquè així consti, ho signen a Barcelona, el 27 de març de 2017.
