Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Solsona i l’Associació Pro Minusvàlids de Solsona per a la gestió del bar del Casal de Cultura i Joventut
Solsona, 26 de febrer de 2016

Reunits
Per una part, l’Ajuntament de Solsona (en endavant, l’Ajuntament), amb CIF núm. P2525700G i amb seu a Solsona, al carrer del Castell, 20 i representat per David Rodríguez i González, alcalde de Solsona.

I, per una altra part, l’Associació Pro Minusvàlids de Solsona i Comarca (en endavant, Amisol), amb CIF núm. G25021338, amb domicili a Solsona, a partida de Santa Llúcia, representada en aquest acte per Josep Caballol i Guilanyà. 

Exposen

Primer. Que l’Ajuntament és propietari de l’immoble conegut com a Casal de Cultura i Joventut, situat al passeig de Sant Antoni Maria Claret, s/n, de Solsona, tal i com figura a l’inventari de béns de l’Ajuntament de Solsona.

Que a la planta baixa d’aquest immoble s’hi troba un espai de 154,34 m2, destinat a l’activitat de bar.

Segon. Que, en virtut del contracte signat en data 12 de novembre de 2009, el bar del Casal de Cultura i Joventut és gestionat per Amisol, entitat de caràcter social que té com a finalitat “l’atenció pedagògica i social de les persones que pateixen disminucions psíquiques que els impossibiliten l’aprenentatge i adaptació al ritme i capacitat de les persones normalment constituïdes, per arribar al seu màxim desenvolupament humà i integració en la societat”.

Tercer. Que la gestió del bar comporta també la col·laboració amb l’Ajuntament en tasques com la custòdia de les claus de les sales d’ús comunitari de l’immoble, la dinamització dels diferents espais...

D’altra banda, i de manera directament relacionada amb la gestió del bar, Amisol du a terme un seguit d’activitats socials:

· Menjador social per la gent gran, Entaula’t.

· Activitats relacionades amb la Setmana de la Gent Gran del Solsonès.

· Assistència a diversos actes culturals de la ciutat.

· Complimus “La Música viu, Solsona riu”.

· Tallers, culturals, infantils i de polítiques d’igualtat.

· Club de lectura en anglès.

· Col·laboracions diverses amb la Fira de Sant Isidre.

· Col·laboracions especials amb les diferents escoles (Setelsis, Vinyet, Escola de Dansa, Escola de Música...).

Quart. Que, ateses les tasques relacionades al punt anterior, i atès també el caràcter social de la funció d’Amisol, és voluntat de l’Ajuntament la cessió gratuïta de les instal·lacions.

Cinquè. Que, per fer efectiva aquesta cessió, és voluntat d’ambdues parts convenir els següents

Acords
Un. S’inclou de manera expressa en aquest conveni el pati lateral que llinda amb el CEIP Setelsis i el magatzem situat al passadís del Casal de Cultura i Joventut i que figura també a l’annex 1 d’aquest contracte.

Dos. El conveni entrarà en vigor el dia 1 de gener de 2016 i finalitzarà el dia 31 de desembre de 2017, prorrogant-se tàcitament per anualitats si cap de les parts no ho denuncia amb dos mesos d’antelació.

Tres. La cessió de les instal·lacions es fa amb caràcter gratuït. 

Quatre. El consum d'aigua, electricitat i altres serveis (excepte la calefacció) no es comprèn en el conveni i serà a càrrec de l’arrendatari. L'abonament d’aquests consums per part de l’arrendatari es farà una vegada l’Ajuntament hagi efectuat la lectura del consum d’aigua, pel que fa a aquest servei, i, pel que fa a la resta de serveis, hagi rebut els rebuts corresponents per part de les companyies subministradores.

Cinc. L’Ajuntament queda exempt de tota responsabilitat per falta de qualsevol subministrament.

De forma expressa, s'exclou a l’Ajuntament de tota responsabilitat derivada de l'immoble convingut pel present i de les activitats que al mateix s'hi facin. Per aquest motiu Amisol es compromet a complir amb les normes sanitàries i industrials que per l'Administració se'ls requereixi.

Sis. Amisol pagarà les taxes i impostos que esdevinguin motivats per les activitats que a l'immoble cedit s'hi realitzin.

Set. Els horaris d’obertura del bar del Casal de Cultura i Joventut seran els següents:

· de dimarts a divendres, de 9 del matí a 2/4 de 2 del migdia i de 5 de la tarda a 2/4 de 12 de la nit,

· dissabtes, de 10 del matí a 2/4 de 12 de la nit,

· diumenges i festius, tancat.

No obstant això, i sempre de comú acord entre les dues parts, es faran aquells modificacions que convinguin una vegada el bar estigui en funcionament i s’hagin copsat les necessitats reals dels usuaris.

Vuit. Amisol s’obliga a la conservació de les instal·lacions en perfecte estat de manteniment, neteja i higiene.

Nou. Amisol s’obliga a dur a terme totes aquelles activitats derivades de l’activitat de les entitats i el teixit associatiu en general, d’acord amb el que es recull a la memòria d’activitats d’Amisol de l’exercici 2014.

Deu. Amisol, a més, s'obliga:

· A no tenir o manipular a l'immoble llogat matèries explosives, inflamables, incomodes, insalubres o perilloses sense tenir els permisos i autoritzacions exigides per l’Administració.

· A respectar i complir les obligacions de convivència i ordenances de policia.

· A tenir els permisos legals per a poder destinar el local a l'activitat triada.

· A seguir i complir amb totes les mesures necessàries perquè els motors, màquines, etc. que precisa per a desenvolupar l’activitat esmentada a la condició tercera no produeixin, en la mesura del possible, vibracions o sorolls molestos per als restants ocupants de l'immoble, o que no afectin a la consistència, solidesa o conservació de l'immoble.

· A satisfer el pagament de les taxes municipals que tinguin per causa serveis que se'n benefici el local llogat, com poden ser per recollida d'escombraries, enllumenat públic, etc.

Onze. Amisol, sota la seva responsabilitat i assumint-ne tots els costos, podrà realitzar al local aquelles obres que cregui necessàries per adaptar-lo a l’objecte pactat. Aquestes obres però no podran modificar l’estructura externa de l’immoble ni afectar a la seguretat de l’edifici.

Totes aquelles obres realitzades per Amisol, amb l'autorització de l’Ajuntament, quedaran en benefici de l'immoble, de manera que en  vèncer el conveni no en podrà demanar cap tipus d'indemnització.

Dotze. Amisol es fa directa i exclusivament responsable, i n'eximeix de tota responsabilitat a l’Ajuntament, pels danys que pateixin persones, animals, instal·lacions, serveis  o coses que hi hagi a l’interior de l’immoble mentre duri l’arrendament. 

Tretze. L'incompliment d'alguna de les condicions pactades al present serà causa immediata de resolució i legitimarà la part perjudicada per a demanar-la. 

Catorze. A la finalització del conveni Amisol haurà de deixar les instal·lacions en l’estat en què les va trobar i lliures de qualsevol material utilitzat per al desenvolupament de l’activitat.

Quinze. S’adjunta al present contracte, com a annex 2, un inventari dels estris que es troben al bar del Casal de Cultura i que l’Ajuntament posa a disposició d’Amisol.

I per a que així consti i en prova de conformitat, signen aquest contracte, per duplicat, però amb un únic efecte, a la ciutat i data al principi assenyalats.

