Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Solsona i la Junta Local de Solsona de l’Associació Espanyola Contra el Càncer

Solsona, 1 de març de 2016

Reunits

D’una banda, David Rodríguez i González, alcalde de l’Ajuntament de Solsona, actuant en el seu nom i representació, amb domicili al carrer Castell de la ciutat de Solsona i amb CIF núm. P2525700G.

I, de l’altra, César García i Sánchez, delegat de la junta local de Solsona de l’Associació Espanyola contra el Càncer, actuant en el seu nom i representació, amb seu social al Casal de Cultura i Joventut, local núm. 23 de Solsona i amb CIF núm. 37368225X.

Exposen

I. Que l’Associació Espanyola Contra el Càncer (en endavant, AECC) és una entitat sense ànim de lucre que té com a principal objectiu l’obtenció de recursos per a la investigació contra la malaltia del càncer, així com també l’organització d’activitats de conscienciació i pedagogia social sobre els efectes de la mateixa en els malats i el seu entorn.

II. Que, per donar compliment als objectius fixats al punt anterior, al llarg de l’any l’AECC realitza un seguit d’activitats per donar compliment als objectius fixats al punt anterior, un dels quals consisteix en el Projecte “Somriu a la vida”.

III. l’Ajuntament de Solsona té voluntat de col·laborar en l’organització del projecte més amunt detallat.

IV. Que és voluntat de l’AECC i de l’Ajuntament establir una línia de col·laboració per consolidar aquest projecte i que defineixi les condicions amb què, en endavant, es farà efectiva la col·laboració de l’Ajuntament en els mateixos.

Per tot això, les parts

Disposen

Primer. L’Associació es farà càrrec d’organitzar, amb caràcter anual, el projecte “Somriu a la vida”.

Segon. L’Ajuntament cedirà gratuïtament la Sala Polivalent per a la celebració del concert que es faci en el marc del Projecte “Somriu a la vida”.  Per fer efectiva aquesta cessió, l’AECC comunicarà a l’Ajuntament la data de celebració del concert amb la màxima anticipació possible, per tal de fer-ne efectiva la reserva, la qual resta condicionada a la disponibilitat de la sala.

Tercer. L’Ajuntament posarà a disposició de l’AECC els serveis del tècnic responsable de la sala, que serà qui gestionarà el programa de ryder segons disponibilitat pressupostària i disponibilitat de la mateixa sala

Quart. L’Ajuntament cedirà i tindrà cura del transport del material de la seva propietat que l’AECC necessiti per a l’organització de l’activitat esmentada. La cessió es farà en funció de la disponibilitat del material en cada moment.

Cinquè. L’Ajuntament assumirà el cost de la contractació dels serveis preventius i dels serveis de seguretat que es requereixin per al concert del Programa “Somriu a la vida”, en funció d’allò que determini el Pla d’Autoprotecció de la Sala Polivalent o del Pla d’Autoprotecció que es tramiti per al concert en concret.

Sisè. El conveni que avui se signa tindrà una validesa d’un any. Transcorregut aquest termini, s’entendrà prorrogat tàcitament si cap de les dues parts el denuncia amb una antelació mínima de dos mesos.

I, perquè així consti, les parts signen el present conveni per duplicat i a un sol efecte en la data i lloc indicats a l’encapçalament.
