Conveni de col·laboració entre l'Ajuntament de Solsona, la Fundació Cardona Històrica i l’Ajuntament de Súria per a la promoció turística conjunta de les visites als centres històrics dels tres municipis
Solsona, 29 de juliol de 2016

Reunits
D’una part, l’Il·lm. Sr. Josep M. Canudas i Costa, alcalde president de l’Ajuntament de Súria, actuant en nom i representació de la Corporació, en virtut de les competències que li atribueix la Llei municipal i de règim local de Catalunya, assistit en aquest acte pel secretari d’aquest Ajuntament.

De l’altra, l’Il·lm. Sr. David Rodríguez i González, alcalde president de l’Ajuntament de Solsona, actuant en nom i representació de la Corporació, en virtut de les competències que li atribueix la Llei municipal i de règim local de Catalunya, assistit en aquest acte pel secretari d’aquest Ajuntament.

De l’altra, l’Il·lm. Sr. Ferran Estruch i Torrents, president, actuant en nom i representació de la Fundació Cardona Històrica, fundació privada, assistit en aquest acte per la secretària d’aquesta fundació.

Les parts es reconeixen mútuament la capacitat legal necessària per atorgar aquest conveni i a l’efecte:

Manifesten
Primer. Que els ajuntaments de Súria i Solsona i la Fundació Cardona Històrica treballen per la reactivació econòmica dels seus respectius territoris i consideren de gran interès fomentar el desenvolupament turístic dels seus municipis. 

Segon. Que a tals efectes consideren important col·laborar en matèria de promoció turística i establir línies de treball conjunta que permetin crear sinèrgies i resultats positius pel territori en aquest àmbit.

Tercer. Que es volen promoure les visites guiades als centres històrics de Solsona, Cardona i Súria, i fomentar la seva promoció conjunta, a través d’un paquet turístic que les integri i que en permeti la difusió conjunta.

Quart. Que és necessària la formalització d’un conveni entre les tres entitats per tal d’establir aquest paquet turístic, que s’articularà en forma d’oferta promocional als centres històrics de Solsona, Cardona i Súria, així com concretar les condicions i gestions a realitzar per part de les entitats signants.

Per les raons exposades, les tres parts acorden subscriure un conveni de col·laboració, amb subjecció als següents

Pactes
Primer. Objecte del Conveni
L’objecte d’aquest conveni és establir el marc de col·laboració en matèria de turisme entre els municipis de Solsona, Cardona i Súria per tal de fomentar les visites guiades als seus respectius centres històrics i articular un paquet turístic com a oferta promocional per promoure aquestes visites.

Segon. Producte que es promou
Es promourà un paquet amb reducció del preu de les visites guiades als centres històrics de Solsona, Cardona i Súria. Aquesta oferta promocional s’oferirà als visitants dels tres municipis a les respectives oficines de turisme i a través de la plataforma de reserves que gestiona la Fundació Cardona Històrica. El visitant podrà gaudir de la oferta promocional contractada durant un període de sis mesos.

Tercer. Preu del paquet promocional
El preu establert per a la oferta promocional és el següent:





Preu del servei per separat

Preu oferta promocional

Preu general



14,00 €



10,00 €

Juvenil – de 12 a 15 anys

10,00 €



  8,00 €

Jubilats – més de 65 anys

10,00 €



  8,00 €

Infantil – de 7 a 11 anys

  5,00 €



  5,00 €

Fins a 6 anys



  gratuït



  gratuït

Aquests preus podran ser modificats per acord de les parts.

Quart. Preu a percebre per cadascuna de les entitats
Donat que el preu vigent de les visites guiades als centres històrics de Solsona, Cardona i Súria que es promouen de forma separada per cada una de les entitats signants són diferents, el preu a percebre per cadascuna d’elles en concepte de les ofertes promocionals que s’hagin contractat serà proporcional al preu de la seva respectiva visita i d’acord amb el preu del paquet que s’hagi adquirit (general, infantil, juvenil/jubilat).

Cinquè. Liquidacions 
Cada una de les entitats recaptarà el preu dels paquets o oferta promocional als centres històrics que es contractin al seu municipi.

Trimestralment cada una de les entitats elaborarà una liquidació i ingressarà l’import corresponent a la resta d’entitats signats del present conveni, d’acord amb l’establert a les clàusules precedents.

Sisè. Tècnics de seguiment
Les parts signants del conveni designen els representants tècnics que vetllaran pel desenvolupament i execució correctes d’allò disposat en aquest conveni.
Ajuntament de Súria

· Càrrec: responsable de l’Oficina Municipal de Turisme de Súria

· Contacte: 938696984 / turisme@suria.cat
Ajuntament de Solsona

· Càrrec: tècnica de turisme de Solsona

· Contacte: 973481009 / trini.pia@adlsolcar.cat
Fundació Cardona Històrica

· Càrrec: gerent de la Fundació

· Contacte: 938692475 / direcció@cardonaturisme.cat
Setè. Entrada en vigor i vigència del conveni
Aquest conveni regirà a partir de la data de la firma i tindrà una vigència d’un any. Es podrà prorrogar per acord de les parts un cop valorats els resultats de la promoció.

Vuitè. Resolució del conveni
Aquest conveni es podrà resoldre en virtut de les causes següents:

a) Per mutu acord de les parts

b) Per incompliment per alguna de las partes de qualsevol de les clàusules establertes. 

Novè. Protecció de dades personals.
Les parts signants s’obliguen, quan s’escaigui, a complir les prescripcions que es prevegin a la Llei orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal, i la resta de normativa vigent en aquesta matèria.

Igualment les parts signants, quan s’escaigui, s’obliguen a implementar les mesures tècniques i organitzatives necessàries per garantir la seguretat de les dades i, en especial, les establertes al Reglament de mesures de seguretat, aprovat per RD 994/1999, d’11 de juny, d’acord amb el nivell de seguretat aplicable al fitxer automatitzat en el qual es continguin les dades personals objecte de tractament.

Desè. Naturalesa jurídica del conveni
Aquest conveni té naturalesa administrativa, i el règim jurídic aplicable és l’establert al títol I de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu comú, modificada per la Llei 4/1999, de 13 de gener.

Les discrepàncies que puguin sorgir en la seva aplicació seran resoltes per acord de les parts i, quan la situació ho faci necessari, les parts poden acollir-se als tribunals de la jurisdicció contenciosa administrativa.

I, com a prova de conformitat, les parts signen aquest conveni, per triplicat i a un sol efecte.
