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CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJUNTAMENT DE SOLSONA I L’ASSOCIACIÓ DE VEÏNS DEL DELTA RESIDENCIAL DE SOLSONA
Solsona, març de 2023
D’una banda, Judit Gisbert i Ester, alcaldessa president de l’Ajuntament de Solsona, amb adreça al carrer del Castell, 20 de Solsona i CIF núm. P2525700G.
De l’altra, Ramon Armengol Fortó, actuant com a president i en representació de l’Associació de Propietaris i Veïns del Delta Residencial Creu de Sant Joan, amb CIF núm. G25220641.
EXPOSEN
Que el Delta Residencial és comprès a l’illa delimitada pels carrers de Pedraforca, de Busa i del Turp, al nucli urbà de Solsona. Està format per un seguit d’habitatges i per un espai interior lliure d’edificació.
Que per accedir a l’espai interior hi ha quatre portes d’accés, situades a la cantonada del carrer de Pedraforca amb el carrer de Busa, a la cantonada del carrer de Pedraforca amb el carrer del Turp, una al carrer del Turp i una altra al carrer de Busa.
Que, atès que a les Normes Subsidiàries de Planejament part de l’interior del Delta Residencial estava qualificat de verd públic, l’Ajuntament de Solsona (en endavant, l’Ajuntament) ha col·laborat en el manteniment de l’espai enjardinat interior i en el consum de l’enllumenat interior.
Que al Pla d’Ordenació Urbanística de Solsona, avui vigent, el Delta Residencial té la qualificació 6.A (ordenació volumètrica predefinida) i l’espai interior és propietat privada segons el Registre de la Propietat.
Que l’any 2015 l’Ajuntament i de l’Associació de Propietaris i Veïns del Delta Residencial Creu de Sant Joan (en endavant, l’Associació) van signar un conveni per permetre l’ús de l’espai interior per part de la totalitat de la població del municipi.
Que és voluntat de l’Ajuntament de Solsona i de l’Associació renovar el conveni descrit al punt anterior per tal de fer possible l’obertura de l’espai interior del Delta i col·laborar conjuntament en el manteniment d’aquest espai.
ACORDS
PRIMER. L’Associació es farà càrrec del manteniment de l’espai interior lliure d’edificació situat a l’interior del Delta Residencial, tal i com es fa des que es va fundar l’Associació.
SEGON. L’Ajuntament, tal i com ha fet fins al dia d’avui des de la construcció del Delta Residencial, assumeix les despeses corresponents a l’enllumenat de l’espai interior, incloent les partides de consum i manteniment ordinari, l’aigua de rec i la poda dels arbres, conjuntament amb els del carrer Pedraforca. Es podran establir altres col·laboracions puntuals per part de l’Ajuntament per necessitats sobrevingudes i sempre amb el mutu acord entre les parts.
TERCER. L’Associació de Veïns del Delta Residencial es compromet a facilitar el gaudi de l’espai interior a totes aquelles persones que, veïnes o no del barri, vulguin accedir-hi. Amb aquesta finalitat, les quatre portes situades als laterals estaran obertes, almenys entre les 8:00 i les 24:00h.
QUART. El conveni que avui se signa tindrà una validesa de dos anys, prorrogables per dues anualitats més si cap de les parts no manifesta de manera expressa el contrari amb una anterioritat de dos mesos abans de la data de la finalització.
I, en prova de conformitat, signen aquest document per duplicat en el lloc i data indicats a l’encapçalament.
Judit Gisbert i Ester




Ramon Armengol Fortó
Alcaldessa de Solsona
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